



## Team Spirit

Ideální pro **zefektivnění týmové práce**. Zaměřeno na přirozené role jednotlivců v týmu. Náplní týmové práce je hra simulující firmu a reálný trh s pomocí fyzických herních prvků (předmětů různých tvarů, peněz a mnoha dalších atributů).

**Popis:** Před vlastní simulací každý účastník absolvuje speciální test, který stanoví jeho přirozenou roli v týmu dle obecně uznávaných kritérií Belbinových 9 týmových rolí. Následně obdrží jednotliví účastníci manuál s popisem simulace a individuálně si jej studují. Simulace se dále odehrává kontaktně skupinově za účasti moderátora simulace. Na základě výsledků testu týmových rolí sestaví moderátor simulace 4 pracovní týmy. Každému týmu je přidělena fungující virtuální firma, nebo jen počítačnický herní kapitál pro rozjezd firmy nové. Simulace je soutěžní. Všechny týmy obdrží v úvodu shodné herní prvky a mají shodné herní podmínky. Poté je simulován reálný trh, kdy spolu jednotlivé týmy soupeří o zakázky, chrání firemní tajemství či se snaží odhalit strategie konkurenčních týmů a starají se o běžný chod firmy. Cílem je dovést firmu po určitém předem daném čase do co nejlepšího finančního výsledku, tedy vydělat na trhu co nejvíce peněz. Klíčová je schopnost pružného rozdělení kompetencí jednotlivých členů týmu, vybraných na základě úvodního testu týmových rolí. Simulace končí vyhlášením vítězů a následně probíhá volitelně skupinové nebo individuální porovnání výsledků úvodního testu s reálným fungováním jednotlivců v týmu. Simulace tak zdokonaluje sebezpoznaní jednotlivce a zefektivňuje týmovou práci.

<b>Zaměření</b>	<b>efektivní práce v týmu</b>
<b>Počet osob</b>	<b>16 až 24</b>
<b>Trvání</b>	<b>1-3 dny v bloku</b>
<b>Realizace</b>	<b>kontaktní ve skupině</b>

# URANIUS

Uranus, z. s.  
Na Hřebenkách 100, 150 00 Praha 5  
Česká republika  
IČO: 04725956

Web: [www.uranius.eu](http://www.uranius.eu)  
E-mail: [info@uranius.eu](mailto:info@uranius.eu)  
Tel.: +420 702 800 446  
Bankovní účet: 2804682093 / 0800

